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MATERIA: SOLICITA FISCALIZACIÓN A FIN DE SANCIONAR INCUMPLIENTO DEL ARTÍCULO 10 N°4 DEL CÓDIGO DEL TRABAJO.


DE: Sindicato de Empresa Sociedad de Cobranza Pay-back N° 1
        R.S.U. 13.01.2361
        Estado 91, piso 2, Santiago Centro.

A:   Jefa Inspección Provincial del Trabajo Santiago Centro.
       Sra. María Leonor Arroyo Funes.
       Moneda N° 723, Santiago Centro.


Junto con saludarle, por la presente solicitamos a Ud., que tenga bien ordenar que la SOCIEDAD DE COBRANZAS PAYBACK LTDA. en adelante la empresa, RUT 77.360.390-1, con domicilio en calle Estado número 91, piso 2, de la comuna de Santiago, región Metropolitana, sea Fiscalizada, a fin que se determine que las metas de nuestros (remuneración variable) socios son comunicadas por escrito dentro de los primeros días hábiles del mes, pero éstas sólo tienen un carácter informativo, ya que el empleador varia el resultado final de la comisión a obtener por las ejecutivos, mediante la modificación discrecional de las metas mensuales sin intervención de los trabajadores, lo que en definitiva, impide al ejecutivo de cobranza o cobrador de terreno, tener certeza jurídica desde el inicio de la relación laboral de cuáles serán las bases reales sobre las que se determinará su remuneración, vulnerando con ello lo dispuesto en el N° 4 del artículo 10 del Código del Trabajo.

	En definitiva, solicitamos se fiscalice y acredite que la notificación de las metas a cumplir por nuestros socios solo son notificadas a los trabajadores sin que estos puedan negarse o siquiera debatir los montos a percibir por las ventas a realizar en estas.

Sin otro particular se despide atentamente de Usted.
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