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MATERIA: SOLICITA FISCALIZACION A FIN DE SANCIONAR INCUMPLIENTO A LA PROTECCION DE LAS REMUNERACIONES


DE:  Sindicato de Empresa Sociedad de Cobranza Pay-back N° 1
        R.S.U. 13.01.2361
        Estado 91, piso 2, Santiago Centro

A:   Jefa Inspección Provincial del Trabajo Santiago Centro
       Sra. María Leonor Arroyo Funes
       Moneda N° 723, Santiago Centro


Junto con saludarle, por la presente solicitamos a Ud., que tenga bien ordenar que la SOCIEDAD DE COBRANZAS PAYBACK LTDA. en adelante la empresa, RUT 77.360.390-1, con domicilio en calle Estado número 91, piso 2, de la comuna de Santiago, región Metropolitana, sea Fiscalizado, a fin que se determine que la Empresa no ha dado cumplimiento a lo dispuesto en el CODIGO DEL TRABAJO ,Capítulo VI DE LA PROTECCION A LAS  REMUNERACIONES en el sentido de entregar una oportuna y real información del pago de estas, antes del pago efectivo cada fin de mes, junto al detalle de liquidación de remuneraciones, a fin que dicha información contenga  los montos de cada estipendio por comisión ,bono, premio u cualquier otro incentivo que recibe el trabajador.
Existe incertidumbre a lo que percibirán los trabajadores a fin de mes en cuanto a su remuneración, así como ocurrió en el pago de los meses de noviembre y diciembre. este último mes algunos percibieron comisión 0, calculo erróneo de comisión bajo lo propuesto y dispuesto por la empresa.
Además, se solicito reliquidar dichas diferencias, por lo cual R.R.H.H. se manifestó que las diferencias serian pagadas con fecha 08 enero 2020, lo cual NO ocurrió, esto produjo un desmedro para los trabajadores y sus familias.
Enuncio:

UNA JUSTA RETRIBUCIÓN
-Declaración Universal de DDHH:
_Toda persona que trabaja tiene derecho a una remuneración equitativa y satisfactoria, que le asegure, así como a su familia, una existencia conforme a la dignidad humana y que será completada, en caso necesario, por cualesquiera otros medios de protección social. (Art.23 N°3).
_Art.19 N° 16 constitución, toda persona tiene derecho a la libre contratación y a la libre elección del trabajo con una justa retribución.
_ Art.7° Pacto DESC, Salario equitativo e igual por trabajo de igual valor, sin distinciones de ninguna especie, condiciones de existencia dignas para ellos y sus familias.

Sin otro particular se despide atentamente de Usted.
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